
立法會秘書處

Legislative Council Secretariat

新聞稿 Press Release

立法會捐血活動順利舉行

立法會今日（五月六日）舉行一年一度的捐血活動，二十五位捐血者，包括六位立法會議員、十四位秘書處職員、三位議員助理及兩位市民，齊集立法會大樓，參與這項富有意義的活動。

香港紅十字會的流動捐血隊，於下午二時四十五分至五時十五分在立法會大樓宴會廳設立臨時捐血站進行捐血。參與捐血的議員包括陳淑莊議員、張宇人議員、葉國謙議員、李永達議員、王國興議員及黃定光議員。

立法會秘書長吳文華女士向捐血人士表達謝意。她說：「在面對甲型 H1N1 流感的威脅下，仍有多位議員、秘書處同事、議員助理及市民踴躍參與捐血，救助有需要人士，實屬難能可貴。希望大家將來繼續響應這項善舉。」

香港紅十字會輸血服務中心發言人對立法會捐血活動的成績表示滿意。他說，自甲型 H1N1 流感爆發以來，捐血人數有所下跌，他相信藉著立法會議員的參與，可以鼓勵市民捐血救人，並給市民信心捐血是安全衛生的。

立法機關首次捐血活動於一九八八年舉行，而為鼓勵更多人士參與這項活動，更由一九九三年起加入新安排，邀請市民前來與議員一同捐血。

完

二〇〇九年五月六日（星期三）